



### 教官有话说 教官的爆笑语录

要休息了,团长还是神马的大领导来了,我们立即军姿,只听他跟旁边的指挥官带着七拐八拐的方言说:“休息吗?啊~该休息的就要休息吗...啊~”哨声又一次响起...请自行体会。

正步演示中,教官:“对,用脚腕的爆发力,踢出去!”然后,用手腕来回演示...爆汗...

休息中,教官:“你们看那边的方队怎么样啊?”我们齐声大喊:“不好!”教官:“你们真不要脸!你们跟他们一个水平。”

都抬头啊,把视线抬起来,我们现在要做气质美女,挺胸抬头啊!

呀二呀、咬二咬、鸭鹅鸭!(就是“121”,其实部队里面的口号都是用喉咙喊出来的,声带基本不动,“121”又是比较难发音的,加上每个人的发音习惯不同,所以喊出来各所不同。)

下大雨,我们在体育场四周避雨站军姿,总有人不老实,教官幽幽的说:“都别动了啊,坚持一下,你们要珍惜现在这样的时光,以后还哪有机会像现在这样大家一起站在这里赏雨啊!”

齐步走进行中,教官:“第一排大胆的往前走啊!”队伍中有同学唱:“妹妹你大胆的往前走啊!”



站军姿



正步走



帅气



# 药声

The Voice of School of Pharmaceutical Science



2015年6月19日 第三期  
责任编辑：徐艳美

## 军训特刊

2015年6月16日,军训的第二天,依旧是连绵的阴雨但却浇不灭同学们似火的激情。七点三十分,绿茵茵的训练场上再次看到同学们绿色整齐的身影。

在军训开始之前,教官集体表演了军体拳,铿锵有力的动作,如雷贯耳的呼号,气贯长虹的气势,让同学们为之拍手叫好,同时更加佩服教官们的军人风采,对军训更加的向往。上午,教官训练同学们

于雨势太大,同学们不得不终止训练回寝室整理内务。晚饭过后,教官来到宿舍亲自示范叠军被,当同学们看到自己软塌塌的被子在教官的手里变成了豆腐块时,再一次由衷的佩服教官。

记得教官在训练喊口号时告诫同学们,要大声喊出属于自己的口号,不要太在乎别人的看法,能站在这里的你就是最棒的,做人要有充分的自信。教官提醒同

# 军训



军训更加的向往。上午,教官训练同学们进行队列行进、停止间转法、蹲下和敬礼等项目,不仅亲自示范了标准动作、强调了动作要领,还对每一位同学的动作进行了纠正。教官在鼓励同学们的同时,也与旁边的排进行对比,这种方法发了同学们的斗志,使得同学们训练时更加认真、更富有激情,当听到教官的称赞时都不由自主的为自己鼓掌,同样,当看到其他排做的更优秀时也会为他们拍手叫好。训练场上一声胜过一声的嘹亮口号如潮水般接连不断而下午,因为天气的原因,同学们只得在体育场的屋檐下进行训练,同学们进行了齐步踏步训练和踢正步的学习。由

同学们:做事情要在心理上引起重视,一个人只有用心做一件事才能做到最好。教官在教授训练动作的同时也教会了同学们的一些道理。无论是军训还是学习工作,都要拿出军人这种敢于吃苦认真负责的精神,这也是军训对于同学们的意义。“宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来”相信通过这十五天的训练,同学们一定会绽放出不一样的光彩!

文/田雪娇

